## ERRATA.

In J., 1930, 2358; 1931, 3107; 1933, 671, and in the indexes, the name "Walter S. Illingworth" should be "William S. Illingworth."

## Vol., 1934.

Page.	Line.	
1090	Fig. 2	The vertical broken line should descend to the vapour pressure 7.5 mm., not to 6.5 mm. as shown.
1427	26	for " $\beta$ -3: 4-dimethoxyphenyl-a-methylcrotonate" read " $\beta$ -3: 4-dimethoxyphenyl-a-methylacrylate."
1858	4*	for "necessary" read "accessory."
2021	ī	for "Abbott" read "Abbot."
2028	$2\overline{8}$	•
	-0	1) 1) 1) 11
Vol., 1935.		
55	(legend II c	of Fig. 3) for "nitroamine" read "nitrosoamine."
120	5*	for "β-3-Methoxy-4-ethoxyphenyl-a-methylcrotonic acid" read "β-3-Methoxy-4-
	· ·	ethoxyphenyl-a-methylacrylic acid."
121	25	
153	16	delete "containing the hydroxyl group attached to the asymmetric carbon atom."
240	8	for "the bromide" read "triethylsulphonium bromide."
332	20*	for "2:3-Dihydroxy-1:4-naphthaquinone (isonaphthazarin)" read "5:8-Di-
		hydroxy-1: 4-naphthaquinone (naphthazarin)."
724	3	for "purified" read "dissolved."
815	28	for "C, 59.9" read "C, 65.9."
1213	9	for "the bromide" read "potassium bromide."
1213	19*	for "a-nitrite" read "a-dilmethylamino)-nitrite."
1214	10—11	delete " of Magnus's salt."
		NH, NH,
1596		for $\bigcirc$

<sup>\*</sup> From bottom.